

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享Q币与比特币的区别，以及q币与比特币的区别在哪的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [为什么Q币当初没有成为比特币？](#)
2. [请问比特币和数字虚拟货币以及电子货币，有什么本质区别吗？](#)
3. [比特币是什么是游戏币吗？](#)
4. [比特币跟q币有什么区别？](#)

为什么Q币当初没有成为比特币？

为什么中石油的储值（卡）没有发展成为比特币？

为什么家乐福的储值（卡）没有发展成为比特币？

答案是传统金融法规为了保护银行利益，早已经封死了不同行业、不同企业发行通用储值的路径。也就是说，相关法律规定（具体是什么，关心的朋友自己查询）：中石油的加油卡内的储值只能支付中石油的产品与服务；家乐福的购物卡内的储值只能支付家乐福的产品与服务；腾讯的Q币只能支付腾讯的产品与服务；中国联通的储值卡内的储值只能支付中国联通的产品与服务……这类法规就如同出租车行业规定一样（除了出租车公司，全部是黑车），哪个企业和个人也不敢破坏，只有一堆共享出行软件和大众一起颠覆（旧规则），监管部门找不到负责人（自然没有办法），旧法规自然被颠覆……

同理，其他经济体也会有相应的保护银行利益的相关规定，否则，实体企业通过一套APP系统统一发行储值，这种通用储值和法币还有区别吗？如果没有区别？还会有企业去贷款吗？如果没有企业贷款，是不是银行会破产？

正是有这类法规存在，中本聪才不敢实名，比特币才会选择匿名！匿名让人们躲了起来（没有风险），不再害怕。不再害怕才会发现：原来牛哄哄的银行是只纸老虎。

从严格意义上看，Q币不是电子货币。因为货币是多边协议（参与者和市场之间的合约），而Q币是双边协议（用户和腾讯两方之间的合约）。多边协议可以无限次使用，双边协议只能使用1次。多边协议是非确定性合约，如人民币是中国人（Self+Others）的欠条，任何一个人获得都会保持Others的属性（Others是非确定性的

，能满足每个Self一站式需求)。因此，获得者可以不断在使用。而家乐福的储值
是家乐福的欠条，家乐福是确定性的，获得者只能使用1次。同理，Q币。

SO，Q币并不是电子货币。而比特币却是电子货币，比特币是所有比特币持有者
的欠条，会永续保持Others的属性。

请问比特币和数字虚拟货币以及电子货币，有什么本质区别吗？

比特币与电子货币，本质上是有明显区别的。主要因为：

1、比特币是基于区块链技术创造的虚拟货币

比特币概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，根据中本聪的思路设计发布的
开源软件以及建构其上的P2P网络，在2009年1月3日正式诞生。严格的说，比特币
是一种P2P形式的虚拟的加密数字货币。所有数字货币也是同样道理，依据特定算
法、通过大量的计算产生，使用整个网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并
记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。

与其说比特币是一个货币，倒不如说比特币是以货币形成包装的一种商品服务，这
个服务每四年会有一次减半的神奇操作（类似于港股中的仙股合股），市值基本能
确认在一定的范围内，并不具有货币功能。

2、电子货币是基于实际流通货币的电子化

电子货币只是实际流通货币的电子化形式，并不需要运用算法产生，也没有任何加
密，只要使用者手上存在流通中的现金，通过银行渠道，即可转化成电子货币，比
如你手上有1万元现金，你把现金存入银行，并在第三方平台中使用时，第三方平
台通过你提供的银行信息进行支付，就形成了电子货币。

这个货币并不需要你经过复杂的运算取得，但必须通过国家法定货币的存量进行
交易，是不可能出现电子货币总量大于国家流通货币总量的情况，此外，由于电子
货币对标的就是部分的国家流通货币，其规模与比特币等这种只有一定市值而且有
减半现象有明显区别。

3、数字货币又是怎么回事？

数字货币并不等于虚拟货币，中国人民银行最近推出了数字货币内测，实际上是一
种真实流通的货币，只是这种货币以数字化形式出现，并不存在特定算法、也不
会通过大量计算产生。其本质相当于M0货币，即现金。而比特币也好，电子货币也

罢，本质上是M2货币，即现金+活期存款+定期存款+非支票性储蓄存款。

总结：

比特币是一种有具体市值，可用流通货币衡量的一种商品形成，也可以理解为大宗商品；电子货币则是实物现金转移到网络上进行交易，是流通货币的电子化；数字货币属于央行发行的现金，即基础货币，是M0货币，其余两种都是M2货币。

比特币是什么是游戏币吗？

比特币说白了就是一种虚拟货币，和Q币差不多性质，大概因为他是第一批作用区块链技术的才得到这么大的关注吧。它的特点是分散，匿名，你可以再任何认可他的国家，网站使用它，用它购买任何支持比特币交易的东西

比特币跟q币有什么区别？

很高兴回答你的问题。从理论上讲Q币是无限的，因为Q币和比特币还不一样，比特币是不可再生的，有固定的量。但Q币它只是一段腾讯写得代码，可以无限创造。所以从某种意义上来讲的话，Q币只是一种商品。

Q币之所以和人民币是1比1的比例，是因为腾讯把它的价值定位成了这个。比如说，10块钱人名币可以买XX钻、XX会员，同样的，10QB也可以买这些服务，所以他和人民币才是等值的如果离开腾讯的整个生态体系的话，QB就是一文不值的东西。不信，你试试，你用100个QB去找小卖铺的老大爷买一瓶一块钱的水，他不一定会卖给你，因为大爷拿着Q币根本就没有用。

所以，即使从理论上说腾讯QB可以无限创造，但是这并不意味着腾讯的资产是无限的，拥有无限的人民币。

而比特币就不一样的，虽然现在很多国家对比特币的定义也是商品，但更多人相信比特币是一种货币。首先比特币是和黄金数量对标固定的，也有自己的支付系统和货币体系。和Q币最大的差别就是Q币的控制着可以无限创造Q币，但是比特币不一样，即使是它的创始人中本聪也没办法改变比特币的整体数量。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。